PERSBERICHT juni 2012
13e editie Rotterdamse ZomerZondagen 

Op zondag 10 juni starten in het Euromastpark te Rotterdam de ZomerZondagen, het kleine festival met het grootse zomergevoel! Vakantie in de stad met warmbloedige muziek, verrassende voorstellingen en knutselworkshops voor kids. Het belooft een warme zomer te worden, ideaal voor een afwisselende culturele middag in het mooiste park van Rotterdam. 

De 13e editie van dit kleinschalige, culturele zomerfestival verrast elk jaar met een opvallende programmering. Diverse muziekstijlen trekken publiek van alle leeftijden, met bijvoorbeeld op 10 juni het geweldige Vlaamse ‘Orchestre International du Vetex’ wat eerder al Lowlands op z’n kop zette. Op 17 juni is het de beurt aan de Rotterdamse ‘Frédérique Spigt’ met Americana op z’n best. De Vlaamse meester-accordeonist Tuur Florizoone, die de Nederlandse theaters bespeelt met trompettist Eric Vloeimans, bezoekt het festival op 24 juni met zijn avontuurlijke gipsy-jazz trio Tricycle. 
Chapeau Magique en het nieuwe circus

Behalve muziek zijn er tijdens de ZomerZondagen komische en originele acts uit binnen- en buitenland te zien, die Het Park inzetten als decor voor hun theater. Dit jaar brengt het Rotterdamse theater Maatwerk de première van hun nieuwe voorstelling “Eréndira”, geïnspireerd op het gelijknamige boek van Gabriel García Márquez. De Franse Paul Henri Jeannel leert iedereen een prachtige hoed vouwen van een simpel stuk papier, waarmee door Japanse origami vouwkunst kleine kunstwerkjes gemaakt worden. Uit Engeland komt Pangottic Circus met hun inventieve en humoristische circustheatervoorstelling Thingamabob.
Voor de kinderen zijn er tal van activiteiten: met Klieder en Klodder toveren ze recyclemateriaal om tot kleine kunstwerkjes, er zijn tal van behendigheidsspelletjes te doen en i.s.m. het Chinese Arts Festival kunnen zij leren kalligraferen, vliegers maken en drakenlampions versieren.

Vakantiedagen

De combinatie van de ongedwongen intieme sfeer met de kwaliteit en variatie van de programmering is onmiskenbaar de grote charme van dit feelgoodfestival. De ZomerZondagen passen perfect in deze tijd waar publiek op zoek gaat naar kleine en fijne festivals.  Met een goedgevulde picknickmand in het gras gevlijd zie je om je heen dansende, verliefde, luierende en genietende mensen van alle leeftijden; kinderen leven zich uit in knutselworkshops, spelletjes en pootje baden aan de vijvers. Met een wijntje en lekkere snack in de zon waan je je op vakantie in de stad: niks moet, alles mag en de relaxte sfeer maakt de ZomerZondagen tot dé ontmoetingsplek van de Rotterdamse zomer! 

Praktische informatie

De dertiende editie van de ZomerZondagen speelt zich af centraal in Het Park bij de Rotterdamse Euromast. Het podium staat op het veld tegenover het witte Koetshuis.

Data 10 – 17 – 24 juni – 1 – 8  juli, 14.00 – 18.00 uur 

Gratis toegankelijk

Vanaf 3 juni uitgebreide programma-informatie op de website : www.zomerzondagen.nl 

De ZomerZondagen zijn een initiatief van de Stichting Vrienden van het Park. Deze stichting kwam in 1999 met het idee het door landschapsarchitect Zocher ontworpen park nieuw leven in te blazen middels culturele activiteiten; meer mensen vinden op deze manier de weg naar dit mooiste stukje Rotterdams groen.

ZomerZondagen maken deel uit van De Rotterdamse Zomerfestivals. Van mei t/m september, elk weekend wat te doen in de stad en vaak nog gratis ook.

De ZOMERZONDAGEN worden financieel mogelijk gemaakt door Stichting Rotterdam Festivals en diverse culturele fondsen.
Niet voor publicatie:

De ZomerZondagen worden georganiseerd door de Artiesteningang. Voor informatie en rechtenvrij beeld kunt u contact opnemen met: De Artiesteningang, Antoinette van Hattem, Tel  010 – 4119951 / Mobiel 06 – 26284064, mail@artiesteningang.com
